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Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às treze horas e cinquenta
minutos,  no  Auditório  Prof.  Diego  Manenti,  foi  realizada  a  décima  Sessão  Ordinária  do
Conselho de  Campus do presente ano, presidida pelo presidente, Bruno München Wenzel.
Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros:  membros natos: Márcio do Carmo
Pinheiro,  Adenise Clerici,  Denise Medianeira Mariotti Fernandes, Douglas Rodrigo Kaiser,
Alcione Aparecida de Almeida Alves, Nessana Dartora, Fabiane de Andrade Leite, Caroline
Mallmann Schneiders,  Roque Ismael  da  Costa  Güllich;  representantes  docentes:  Fernando
Henrique  Borba,  Judite  Scherer  Wenzel,  Marcos  Alexandre Dullius,  Pablo Lemos  Berned,
Sidinei  Zwich  Radons,  Suzymeire  Baroni; representantes  dos  técnicos-administrativos:
Canisio Roque Schmidt, Jonas Simon Dugatto; suplentes no exercício da titularidade: Daniela
Oliveira de Lima, Aline Beatriz Rauber, Carlos Eduardo Ruschel Anes, Iara Denise Endruweit
Battisti  (membros  natos),  Márcio  Antônio  Vendrúscolo  (representante  docente);  suplentes
presente: Izabel Gioveli, Toberta Titton. Não compareceram à sessão po  r motivos justificados  
os conselheiros: Ney Marçal Barraz Júnior, Edemar Rotta, David Augusto Reynalte Tataje,
Anderson Spohr Nedel, Demétrio Alves Paz, Elaine Maria Scalco München, Letiane Lopes da
Cruz, Marta Schoffen. Conferido o quórum regimental, o Presidente declarou aberta a sessão.
A seguir passou-se ao item 1 EXPEDIENTE. 1.1 Apreciação da ata da sessão anterior: a ata
da 10ª Sessão Ordinária/2022 foi aprovada por unanimidade. 1.2 Comunicações. O presidente
informou sobre a indicação dos representantes discentes no CONSUNI, os quais foram eleitos
em assembleia realizada no dia treze de outubro: Eduardo Machado Ahmad (titular) e Daniel
Müller Forrati (suplente). Sobre o recredenciamento institucional da UFFS junto ao MEC, que
ocorre a cada dez anos, informou que a UFFS não atendeu ao requisito de ter dois doutorados
em  funcionamento  para  ser  considerada  Universidade;  sendo  assim,  a  Reitoria  da  UFFS
solicitou um sobrestamento desse processo avaliativo, a ser retomado quando a UFFS ofertar
dois  doutorados.  Quanto  à  minuta  de  resolução do zoneamento  e  manejo  dos  seres  vivos
considerados nocivos na UFFS, assunto discutido na última sessão do Conselho de Campus,
comunicou que a Direção recebeu várias  manifestações favoráveis.  O presidente informou
ainda que a Direção recebeu a visita de representantes do IFFAR - Campus Santo Ângelo, para
encaminhamento de diversos assuntos de interesse mútuo, entre eles o de iniciar as tratativas
para  realização  de  um  Fórum  Regional  de  Direções  de  Instituições  Públicas  de  Ensino
Superior, cujo objetivo é conhecer as diferentes realidades e pensar em ações complementares,
que  beneficiem a todos.  O coordenador  acadêmico,  Márcio  do Carmo Pinheiro,  informou
sobre a I Mostra da Produção Acadêmica, evento satélite do XI Seminário de Ensino, Pesquisa
e Extensão (XI SEPE), que será realizada no formato de pôsters, expostos no saguão do Bloco
A, entre os dias vinte e nove de novembro e primeiro de dezembro. Quanto à evolução das
discussões sobre a curricularização da extensão com os domínios comum e conexo do Campus
Cerro  Largo,  comunicou  que  será  pauta  de  reunião  no  dia  nove  de  novembro.  Também
informou sobre a atribuição de créditos para orientações, cuja resolução já foi aprovada e está
em fase de implementação. A conselheira Daniela Oliveira de Lima convidou para o evento
Pint of Science, que será realizado nos dias oito e nove de novembro, a partir das dezoito
horas. A conselheira Judite Scherer Wenzel convidou para o evento Pesquisa com café, que
será realizado no dia oito de novembro, às dezesseis horas. O conselheiro Pablo Lemos Berned
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informou que será realizada uma viagem de estudos com as turmas do curso de Letras para
conhecer  a  Feira  do  Livro,  a  Bienal  do  Mercosul  e  espetáculos  na  capital  do  Estado.  O
conselheiro  Sidinei  Zwick  Radons  reforçou  o  convite  para  o  Pint  of  Science,  que  tem o
objetivo de levar a ciência para fora da Universidade. A conselheira Izabel Gioveli convidou
para a semana acadêmica do curso de Administração, que será realizada entre os dias sete e
onze de novembro. O conselheiro Roque Ismael da Costa Güllich informou sobre as inscrições
para ingresso regular no PPGEC, que estão abertas até o dia sete de novembro. A conselheira
Alcione  Aparecida  de  Almeida  Alves  convidou  para  a  Semana  Acadêmica  do  curso  de
Engenharia Ambiental  e Sanitária,  que ocorrerá entre os dias sete e onze de novembro. A
conselheira Iara Denise Endruweit Battisti divulgou as inscrições para ingresso no PPGATS e
para bolsa de pós-doutorado. 2 ORDEM DO DIA. A seguir foi apreciada a pauta da sessão, a
qual foi aprovada pelos conselheiros e ficou assim definida:  1.  Processos de redistribuição:
23205.030861/2022-35,  23205.018488/2022-44.  2.  Discussão  acerca  da  possibilidade  de
regulamentação  de  processos  de  redistribuição  docente.  3. Alocação  de  código  de  vaga
docente oriunda de possível redistribuição. 4. Adoção de denominação alternativa do Campus:
“Campus Cerro Largo - o Campus Macromissioneiro”.  5. Calendário das Sessões Ordinárias
de  2023  do  Conselho  de  Campus Cerro  Largo.  6. Grupo  de  Trabalho  -  Obras  públicas
prioritárias na região de abrangência do Campus Cerro Largo. 2.1 Os pedidos de redistribuição
dos professores:  Mylene Müller (Processo  23205. 030861/2022-35) e  Ivan Sestari (Processo
23205.018488/2022-44) foram apreciados e indeferidos  por indisponibilidade de códigos de
vaga.  2.2 O presidente apresentou a proposta de regulamentação da tramitação e deliberação
de processos de redistribuição e remoção, que atualmente são apreciados pelo Conselho de
Campus, considerando: o volume de processos de redistribuição; as decisões óbvias na maioria
dos casos,  em função de não haver  códigos  de vagas  disponíveis;  a  necessidade de perfil
docente que atenda aos programas de pós-graduação (produção acadêmica). Após o debate da
matéria,  o  plenário  deliberou  pela  proposição  de  uma  minuta  de  resolução,  a  qual  será
encaminhada aos coordenadores dos cursos de pós-graduação e posteriormente apreciada pelo
Conselho de  Campus.  2.3 A alocação da  vaga oriunda de possível  redistribuição  do  Prof.
Mário Sérgio Wolski foi debatida pelos conselheiros. A professora Débora Leitzke Betemps,
presidente do NPPD, compareceu à sessão como convidada e fez sua manifestação no sentido
de  que  o  NPPD  está  atualizando  os  dados  dos  docentes  em  relação  à  carga  horária  e
afastamentos. O coordenador acadêmico apresentou a planilha com os dados docentes (carga
horária, área, professores substitutos, etc.). A seguir foi decidido, por consenso, que o perfil da
vaga, em razão de sua especificidade, será definido com base em parecer do Prof.  Mário.  A
sessão foi prorrogada por trinta minutos.  2.4  O presidente apresentou demanda do Conselho
Comunitário,  sugerindo  a  adoção  de  denominação  alternativa  do  Campus (Campus Cerro
Largo  -  o  Campus Macromissioneiro),  a  fim de  criar  um nome fantasia,  com o objetivo
exclusivo de publicidade, divulgação e identidade visual, de forma a representar a área de
abrangência do Campus (os 81 municípios que fazem parte dos COREDEs: Missões, Fronteira
Nororeste, Noroeste Colonial e Celeiro). Os conselheiros se manifestaram no sentido de que a
marca UFFS é que deve ser difundida em relação à divulgação do Campus. Após amplo debate
do assunto, a proposta não foi aprovada; em regime de votação, obteve doze votos contrários,
dois  votos  favoráveis  e  duas  abstenções.  Em razão do avançado da  hora,  os últimos dois
pontos de pauta não foram apreciados e serão pautados na próxima sessão. Sendo dezessete
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horas e vinte minutos foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, secretária
executiva,  lavrei  a  presente  ata  que,  depois  de  aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pelo
presidente. Cerro Largo/RS, 03 de novembro de 2021. 
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